

**CHCETE PRODAT  
SVOU NEMOVITOST?  
ZAJISTÍM KUPCE!**

Vaše realitní makléřka  
Jana Krebsová  
tel.: 602 581 646

[www.janakrebsova.cz](http://www.janakrebsova.cz)

HOTEL RYŠAVÝ  
HOTEL RESTAURANT  
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT

Vémyslice 73  
[www.hotelrysavy.cz](http://www.hotelrysavy.cz)

**STAVEBNINY RYŠAVÝ**  
67201 DOBELICE 102  
tel. +420 545 220 837  
[www.stavebninyrysavy-dobelice.cz](http://www.stavebninyrysavy-dobelice.cz)

**STAVEBNINY  
PRO NÁŠ REGION**

RE/MAX Delux

**Realitní služby,  
jaké si přejete**

Ing. Petr Kratochvíl  
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ZÁŘÍ / ŘÍJEN**

# ZRCADLO

Ročník XXIII. • Číslo 9 10. září 2024

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a dalších 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

## SUPERMOTO v Krumlově



Vozy Lamborghini teamu Mičánek během exhibice Foto: Ctibor Adam

Moravský Krumlov již potřetí přivítal oblíbené městské závody SUPERMOTO. Ve střední Evropě unikátní soutěž supermotardů a čtyřkolek doplněná o řadu exhibičních a zážitkových jízd přilákala o horkém letním víkendu 10. - 11. srpna více než tři a půl tisíce diváků a své umění za říditky a volanty předvedlo téměř šest desítek závodníků ze sedmi zemí. V kategorii S1 sváděli dechberoucí bitvu Erik Provažník, který je v Krumlově a předtím i v Hrušovanech již známou stálíci, a vycházející hvězda českého supermota Michal Prokeš. Z prvenství se nakonec radoval právě Erik, ale rozhodně to ze strany Michala nebylo darované vítězství. Třetí místo si v jihomoravském Monte Carlu poprvé vybojoval Petr Kučera. O mezinárodní popularitě závodu svědčí i kategorie S2, kde si „bednu“ rozebrali zahraniční jezdci. Pořadí se během tří závodních rozjížděk neustále měnilo

a do poslední chvíle nebylo díky atraktivním soubojům jasné, kdo se na stupně vítězů postaví. Nakonec třetí místo putuje do Rakouska do rukou Patricka Obermaiera, stříbrnou pozici získal Jaroslav Porucznik z Polska a zlato padlo opět do rakouských rukou, tentokrát Markuse Spitzera, který byl v Krumlově vloni druhý. Prvenství ve čtyřkolkách si suverénním výkonem ve všech ostrých rozjíždkách zasloužil loni třetí Normunds Cirulis z Lotyšska, přičemž jej na stupních vítězů doplnili dva Češi. Na druhý stupínek se postavil Miroslav Stupka a třetí místo obsadil Vít Krejča. Respekt si však zaslouží také pětadvacetiletá polská závodnice Adrienna Kot, která v sobotním volném tréninku při nehodě utrpěla zranění nohou a musela být vrtnutím transportována do brněnské nemocnice. Ještě v sobotu večer se však vrátila zpět do paddocku, aby podpořila své týmové kolegy v nedělních ostrých rozjíždkách. Již tradiční součástí závodů SUPERMOTO byly i letos exhibiční jízdy brněnského týmu Mičánek Motorsport - powered by

Buggyra. Jirka Mičánek a Broněk Formánek do Krumlova přivezli rovnou dvě Lamborghini Huracán SuperTrofeo EVO2 a jako překvapení i nový Mercedes-AMG GT Black Series. Možnost zažít okruh na vlastní kůži pak nabídly zážitkové spolujízdy českého projektu SIGMA Motor, který představil nově vyvinutý sportřák se silniční homologací SIGMA WR a lehoučké autocrossové buggyny s výkonem přes 500 koní z dílen znojemského týmu 3RCZ.com dokázaly, že i úzkými uličkami města se dá jet rychlostí více než 197 km/h. Za jejich volanty se posadili bratři Vaculíkovi, kteří předvedli neskutečnou show. *Vášek Volf*

## HLEDÁME DISTRIBUTORA PRO DISTRIBUCI ZRCADLA

(příležitostně i jiných  
tiskovin a letáků)

### pro MIROSLAV

Vhodné pro ženy na MD,  
studenty i aktivní důchodce.  
Práce na dohodu  
v pravidelných termínech.

**Volejte pro více informací  
na tel. 602 782 272,  
nebo pište na e-mail:  
noviny@zrcadlo.info**

**Stavební firma Kablett s.r.o. přijme  
OSVČ nebo zaměstnance na elektrárnu Dukovany**

Pravidelná pracovní doba od 6.00 do 15.00 hodin,  
možnost přesčasů individuálně, práce celoročně v areálu.

**Info na telefonu: 607 246 204**

**Zdravé a dobrodružné**  
15. sezona v lese

Letos navlékáme náhrdelník z Korálkových činů - při jeho tvorbě určitě povyrostete

více na: [www.zahumny.cz](http://www.zahumny.cz)

Korálkové činy - roční projekt jako součást tříletého školního vzdělávacího plánu (ŠVP) Expedice Za humny.

aktuálně 3 volná místa

KONTAKTNÍ OSOBA: MARTINA TUREČKOVÁ MOBIL: 603 576 988

annapurna reality

## VAŠE REALITNÍ KANCELÁŘ

Zajistíme Vám úspěšný prodej a pronájem.

[www.annapurna.cz](http://www.annapurna.cz)  
(+420) 722 658 920 | [klara@annapurna.cz](mailto:klara@annapurna.cz)

**Neziskové organizace mohou v konkurzu získat finanční prostředky od Metaldyne**

Ve společnosti Metaldyne Oslavany, spol. s r.o. se zajímáme nejen o své vlastní zaměstnance a jejich rodiny, ale není nám lhostejné ani okolí společnosti. Každoročně proto jako dobrý soused pomáháme lokálním neziskovým organizacím, kterým přispíváme na jejich činnost.

Již druhý rok jsme se rozhodli vyhlásit konkurz na sponzorské dary, nyní pro rok 2025. Do 15. října 2024 se mohou organizace hlásit o sponzorský dar od naší společnosti. Pro přihlášení zašlete soubor obsahující: krátkou prezentaci organizace, požadovanou částku, účel daru a kontaktní údaje na email [lucie.prochazkova@aam.com](mailto:lucie.prochazkova@aam.com).

Do konce roku proběhne výběr projektů před komisí, která následně vyhodnotí, kam naše finanční prostředky poputují. Všichni přihlášení budou následně kontaktováni s výsledkem.

Těšíme se na vaši spolupráci.

## SLOVO ÚVODEM

## VŠUDE DOBŘE ...

Melancholický podzim už je skoro tu, přestože počasí tomu neodpovídá. Pařáky přetrvávají, ale my stejně víme, že už se blíží období plískanic. Alespoň já to tak mám. Každoročně mě tak trochu rozesmtní první strnišťové větry, které oznamují, že léto je definitivně v tahu. Letos, s tím počasím, jaké je, jsem si myslela, že i ta zářijová zádumčivost si dá načas. Ale ne. Vnitřní hodiny nedbají na vnější rozmary počasí. A tak se znovu a znovu v tomto období učím mít ráda podzim. Jde mi to rok od roku lépe.

Pomalou nám končí sezona honby za zážitky a nastává čas na jejich zpracování a ukládání do alb. Faktických i těch virtuálních. Však sociální sítě jsou až po střechu zaplněné fotkami z návštěv zámků, kaváren, lehkých obědků v luxusních či méně luxusních restauracích, od moře, z grilovačky, opalovačky, zabíjačky... z nejrůznějších destinací.

Pro rozptýlení trdnomyšlnosti si ráda pročítám naše letní „lodní deníky“ a neustále se ubezpečuji o tom, že ty nejlepší zážitky nemusí být vůbec drahé. Stačí, když jsou vtipné, anebo dramatické. Nejlépe obojí. Třeba, když jedete jako svatebčan na svatbu den dopředu, protože je to daleko, a hodinu před obřadem zjistíte, že slavnostní oblečení pro celou rodinu visí doma v obýváku na futrech. Cesta tam a zpět je už časově nezvladatelná a vy se po nervovém zhroucení a znovu nahození vydáváte vydyndat na ostatních svatebčanech nějaký kousek hadříku.

Mírně debilní úsměv na tváři mi vyloudí vzpomínka na dceru pochodující v Bratislavě po ulici, křenící se na kolemjdoucí a opakující: „Řepa, řepa, řepa, řepa...“ Na můj tázavý pohled odpovídá: „Snažím se je naštvat. Machruju, že umím ř.“

Haluz je, když na slovenskom cintoríne medzi obrovským množstvom náhrobků, nahodile rozestavených, hledáme těsně před setměním hrob tetý Vilmy, (kterou nikdo z nás ani moc neznal) a jen tak, abychom vyčerpali všechny možnosti, se optáme na místo jejího posledního odpočinku náhodně procházející ženy. A hle, je to její bývalá sousedka a bezpečně nás zavede k cíli, a ještě nám věnuje svíčku. Zdálnivě nesplnitelná mise splněna.

Osyvky dostávám při rozpomenutí se na přelidněná místa, kde to vypadá, jako by tam dávali něco zadarmo. A ono právě naopak. Dostat se na prohlídku hradu, jeskyně, muzea nebo jen na parkoviště dnes není žádná láce. Avšak není zbytečných zkušeností. Aspoň víme, kam příště nee.

Kdysi jsem razila heslo: Všude dobře, doma nejlíp. Cestování mám stále ráda, ale stejně ráda mám i návraty. Vidím náhle domov jinou, svěží optikou. Cítím se bezpečně v těch známých místech. S velkou pokorou děkuji, že mohu odjíždět a že se mám kam vracet. Alena Pečero

## Ro-Kytka: Co oči nevidí ... aneb kam s „retardem“?

Sociální podnik Ro-Kytka v Moravském Krumlově má za sebou první tři měsíce fungování. Už víte, že si můžete objednat zahradnické a úklidové služby a tím ji podpořit. Dnes bych však ráda mluvila o něčem jiném, co se sociálním podnikáním souvisí. O neúčtě, s kterou se handicapovaní stále setkávají a která je našim každodenním tématem.

Společnost vnímá handicapovaného člověka jako přítel. Je to někdo, kdo nezastane osmihodinovou pracovní dobu, potřebuje specifické podmínky a někdy i čas a prostor pro sebe. Legislativně jsou sice práva OZP definována již řadu let, ale praxe stále pokulhává.

Společnost, ať už naše nebo jiná, by měla být vždy schopna postarat se o ty nejslabší, kteří k ní patří. Pracovní místa pro OZP by měla být samozřejmostí a jakousi společenskou odpovědností. Zaměstnavatelé se však často ženou za ziskem, mají na práci „důležitější“ věci a opomíjí skutečné hodnoty. Pro zaměstnavatele není mnohdy motivací ani finanční podpora z ÚP za každého handicapovaného člověka, kterého zaměstnají.

Chápu, že podnikání není lehké. Potom ale vyvstává otázka, kam spějeme v dlouhodobém horizontu. V nejbližších měsících a letech si možná majitel firmy ušetří práci, ale tím oddálí bod, kdy bude naše společnost fungovat jako komunitní celek.

Jaké je tedy řešení? Právě zde přichází na řadu sociální podniky, které zajistí náhradní plnění, tedy na sebe převzou povinnosti

firmy vytvořit pracovní místa pro handicapované.

Zatím nejsme v bodě, kdy bychom byli schopni přijmout handicapované mezi sebe. Stále se jich straníme. Mezistupněm jsou sociální podniky. Jsou odrazovým můstkem ke společnosti, která přijímá bez rozdílu. Tím se však vracíme zpět k odpovědnosti jednotlivce. Úkolu se s lehkostí ujala Draha Nečasová se svým týmem, když založila Ro-Kytka. Na nás je, abychom je podpořili tím, že jim dáme práci.

Dotace, které podnik získal, jsou podporou v prvních dvou letech fungování. Největší podporou je teď poplat u Ro-Kytky zahradnické a úklidové práce, i třeba v drobném množství. Zaměstnanci pro vás rádi posečou trávník, když to sami nestiháte před víkendovou grilovačkou. Uvážou kyticí na rande, pro babičku nebo jen tak domů do vázy, abyste to měli hezké. Zajistí úklid po víkendové kalbě i distingovaném setkání podnikatelů. Zkrátka pomůžou s běžným životem. Kde si můžete služby objednat? Na webu [www.ro-kytka.cz](http://www.ro-kytka.cz) nebo na tel.: číslo 775 885 085.

Za Ro-Kytka: Blanka Kochová

Hotel Ryšavý Vémyslice pro vás od 17. do 22. září připravil

## PODZIMNÍ MENU

POLÉVKA: uzená zelňačka s houbami a klobásou  
HLAVNÍ CHOD: roláda z vepřového bůčku, zelí z červené řepy, restované škušánky  
DEZERT: skořicové lívance se švestkovým rozvarem

PŘIPRAVUJEME:

od 11. do 20. října - ŘÍZKOBRANÍ

od 8. do 17. listopadu - SVATOMARTINSKÁ HUSA a vše, co k ní patří  
9. listopadu - GALAVEČER SVATOMARTINSKÉ HUSY,  
čtyřchodové menu snoubené s mladými viny a živou hudbou  
od 6. do 22. prosince - ZVĚŘINOVÉ HODY

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo [rezervace@hotelrysavycy.cz](mailto:rezervace@hotelrysavycy.cz)  
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; [www.hotelrysavycy.cz](http://www.hotelrysavycy.cz)

## OSLAVA 105. VÝROČÍ ZALOŽENÍ GYMNÁZIA JANA BLAHOŠLAVA V IVANČICÍCH

SOBOTA 14. ZÁŘÍ 2024

10.00 - 14.00 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
Komentovaná prohlídka školy  
14.10 - 15.00 Setkání bývalých a současných zaměstnanců a hostů - aula školy  
15.00 Oficiální zahájení na školní zahradě, Gaudeamus, slovo ředitelky a hostů  
15.20 Módní přehlídka  
15.30 Historie školy  
15.40 Vystoupení pěveckého sboru  
16.00 Vystoupení mažoretok  
16.10 Beachvolejbalové zápasy  
17.00 - 21.00 Vystoupení dramatického kroužku v hudebně  
Volná zábava, setkání s absolventy

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION  
ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více na: 602 782 272, [noviny@zrcadlo.info](mailto:noviny@zrcadlo.info)

NOŽÍŘSTVÍ A KOVÁŘSTVÍ  
JIŘÍ ČURDA

Rešice 34, tel.: 605 322 984  
[www.kovarstvicurda.cz](http://www.kovarstvicurda.cz)  
[www.sperkycurda.cz](http://www.sperkycurda.cz)

- BROUŠENÍ NOŽŮ
- Umělecké kovářství
- Ruční výroba nožů a šperků

TEXAPO ROMAN VLČEK  
RADNIČNÍ 2, 671 72 MIROSLAV

ROZVOZ A POKLÁDKA  
VINYLŮ, KOBERCŮ A PVC

Stěrkování betonu a prodej bytového textilu (povlečení, prostěradla, deky, polštáře, peřiny, ubrusy, záclony, galanterie a další)

Tel: 777 274 077, 736 480 698  
[texapo@seznam.cz](mailto:texapo@seznam.cz) • [www.podlahyvlcek.cz](http://www.podlahyvlcek.cz)

SATELITY - ANTÉNY  
MONTÁŽE A OPRAVY

freeSAT skylink

MILAN CHRÁST  
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333

OPRAVY ELEKTRONIKY  
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

joka-mk.cz  
stavební společnost s tradicí

JOKA Moravský Krumlov s.r.o.  
Skalice 197, 671 71 Skalice

hledá vhodného kandidáta na pozici

## PŘÍPRAVÁŘ VÝROBY

Požadujeme: samostatnost a smysl pro zodpovědnost, ŘP sk. B, čas. flexibilitu a ochotu pracovat, organizační a komunikační schopnosti.  
Náplň práce: zpracování cenových nabídek, řízení a organizace výroby otvorových prvků, příprava objednávek, zajištění materiálu, zpracování a kontrola dokladů, vyhodnocování zakázek, evidence a řešení servisů a příp. reklamací.  
Nabízíme: příjemné pracovní prostředí v mladém a dynamickém kolektivu, odpovídající finanční ohodnocení, nástup možný ihned, pracovní pozice je vhodná pro ženy i muže.

V případě zájmu volejte tel.: 737 243 184, nebo e-mail [okna@joka-mk.cz](mailto:okna@joka-mk.cz)

joka-mk.cz  
stavební společnost s tradicí

JOKA Moravský Krumlov s.r.o.  
Skalice 197, 671 71 Skalice

hledá vhodného kandidáta na pozici

## STAVBYVEDOUČÍ

Požadujeme: zkušenost a schopnost samostatně řídit stavby (plánování, koordinace a kontroly), SŠ vzdělání staveb. směru, ŘP sk. B, čas. flexibilitu, organizační a komunikační schopnosti, spolehlivost, zodpovědnost, aktivní přístup.

Náplň práce: komunikace s investorem, projektantem, dozorem, koordinace podřízených zaměstnanců, objednávání materiálů, dohled na kvalitu, zodpovědnost za výsledek projektů, spolupráce s dodavateli.

Nabízíme: odpovídající finanční ohodnocení. Nástup možný ihned.

V případě zájmu volejte tel.: 737 243 184, nebo e-mail [ivos.bazal@joka-mk.cz](mailto:ivos.bazal@joka-mk.cz)

PALIVOVÉ  
DŘEVO

suché, jehličnaté, štípané

! AKČNÍ LETNÍ CENA!  
Dovoz do 10 km Avíí ZDARMA!

Pila Jamolice

tel.: +420 735 029 016

e-mail: [smejalk@volny.cz](mailto:smejalk@volny.cz)

## ŽALUZIE KOBLÍŽEK - firma z Ivančic



Podomítkové řešení  
žaluzií - RD Němčice

602 733 688 • [www.zaluziekoblizek.cz](http://www.zaluziekoblizek.cz)

HUTIRA  
psv ivančice

dřevo ivančice  
[www.drevoivanvice.cz](http://www.drevoivanvice.cz)

LETNÍ CENY  
PALIVOVÉHO DŘEVA

AKTUÁLNĚ ZPRACOVÁVÁME DŘEVO 2 ROKY  
PO TĚŽBĚ. AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo.  
Dovezeme až k vám na dvůr.  
Krátké dodací lhůty.

[www.drevoivanvice.cz](http://www.drevoivanvice.cz), tel. 777 710 954

## OBK PŘI JE DUKOVANY

## Zvyšování výkonu bloků

„ČEZ zvýšil výkon elektrárny Dukovany už na dvou blocích. Do konce roku přibude další.“

Takové sdělení můžeme číst ve zprávách o provozu EDU i ETE v posledních letech. Co vše je za takovým oznámením ukryto, si povíme v dnešním sloupku.

Je přirozené, že každý výrobce se snaží zvýšit výrobu a snížit náklady. Výsledkem je zisk. Více levnějších housek, více a levnější energie, atp. :-)

Co se týče energetiky, je několik možností, jak takového výsledku dosáhnout. Které to jsou?

První vychází ze skutečnosti, že výroba se stanovuje výpočtem z měření mnoha parametrů bloku. Když dokážeme přesněji parametry změřit, ve výsledku získáme ve výpočtu pár MWh navíc. Druhá možnost je modernizovat zařízení, zvýšit výkon generátoru, respektive zvýšit teploty parního cyklu. Třetí možnost je zvýšit celkovou dobu, po kterou bude blok v provozu.

Kam jsme se v JE Dukovany od spuštění v letech 1985 až 1987 dostali? Postupně byly použity všechny možnosti.

Začátkem devadesátých let se začal realizovat projekt „využití projektových rezerv“. Projekt vycházel ze zvýšení přesnosti měření parametrů. Pro výpočet vyrobené elektrické energie se vycházelo z přesnějších údajů měření. V několika modernizačních projektech se podařilo prokázat bezpečný přístup ke zvýšení výkonu, respektive zvýšení teploty primárního chladiva. Bylo

to sice jen pár stupňů, ale ve svém důsledku se zvýšila výroba a spolu s dalšími měřeními parametry se dosáhlo zvýšení základního výkonu bloku z původních 440 MWe na pozdějších 500 MWe.

Zvýšení účinnosti parního cyklu znamená zvýšení teploty primárního chladiva a vyšší teplotu páry na turbínu. Když k tomu přidáme čištění parogenerátoru od úsad, zvyšujeme také množství páry na turbínu. Díky drobným úpravám vzrostla teplota vody na výstupu z reaktoru o cca 2 °C z 298,4 na 300,4 °C. To při optimálních podmínkách znamená o 12 MWe vyšší elektrický výkon.

Největší změna se realizuje nyní. Jde o přechod na šestnáctiměsíční palivový cyklus, který od roku 2023 zajistil delší doby kampaní. Z dřívějších 10 měsíců provozu bloku a dvou měsíců, kdy je blok v odstávce pro výměnu paliva, máme nyní nepřetržitý provoz bloku po šestnáct měsíců a dva měsíce pak trvá odstávka.

Musím zdůraznit, že všechny kontroly a testy ke spuštění bloku prokázaly jeho bezpečný provoz a umožnily zvýšit tepelný výkon reaktoru. Díky tomu vyrábí EDU historicky nejvyšší množství elektrické energie.

„Letos plánujeme dosáhnout nového výkonového standardu ještě na prvním výrobním bloku. A na jaře příštího roku i na posledním čtvrtém výrobním bloku,“ prohlásil ředitel JE Dukovany Roman Havlín. Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

## Kuželkáři z Dobelice v I. lize



Tým kuželkářů Hasiči Dobelice (Tomáš Večeřa, Kateřina Večeřová, Rudolf Lesonický, Naďa Dvořáková, Miloš Dvořák, Jiří Večeřa, Marek Heikenwälder a Martin Baše) letos uzavřel sezonu s dobrými výsledky. Po vyhrané celoroční soutěži v Ivančicích družstvo postoupilo do 1. ligy ALK.

V soutěži amatérských kuželkářů v Rosicích potvrdili Dobeličtí účast v 1. lize pěkným pátým místem ze sedmi družstev. Blýskl se Ruda Lesonický nejvyšším náhozem jarní části, 327 shozených kuzelek.

Na Májovém turnaji v Ivančicích nejlépe ze všech zahrál

dobelický A tým s náhozem 1021 kuzelek a na sedmém místě se umístil B tým.

V turnaji O krále a královnu Ivančic, kde se počítaly výsledky z obou ivančických kuzelek, se lépe dařilo ženám: Katka Večeřová si odvezla zlato a Naďa Dvořáková stříbro.

V posledním prázdninovém turnaji v Ivančicích Naďa a Miloš Dvořákové obsadili 3. místo, a Naďa byla zároveň první mezi ženami. Za podporu děkují kuželkáři obci Dobelice a firmě 1. Miroslavská a těší se, co přivedou v nadcházející sezoně.

Za podporu děkují kuželkáři

**POŘÁDÁTE KONCERT,  
ZÁBAVU, VÝSTAVU?  
POMŮŽEME VÁM S PROPAGACÍ**

PIŠTE: [noviny@zrcadlo.info](mailto:noviny@zrcadlo.info)  
VOLEJTE: 602 782 272

## REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: [www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil](http://www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil)

## Nový stavební zákon - III.

V posledním díle o novém stavebním zákoně se věnujeme několika základním definicím a pojmům ohledně samotných staveb:

• Stavbou se rozumí stavební dílo, které vzniká stavební nebo montážní činností ze stavebních výrobků, materiálů nebo konstrukcí za účelem užívání na určitém místě. Za stavbu se považuje také výrobek plnění funkce stavby.

• Zákon dělí stavby na drobné, jednoduché, vyhrazené a ostatní.

• Drobné stavby nevyžadují povolení stavebního úřadu a lze je provádět svépomocí, pokud stavebník zajistí stavbyvedoucího nebo stavební dozor. Drobné stavby se nekolaudují. Drobné stavby specifikuje příloha č. 1 Stavebního zákona (např. stavební úpravy, pokud se jimi nezasahuje do nosných konstrukcí stavby, nemění se vzhled stavby ani způsob užívání stavby, jejich provedení nemůže ovlivnit požární bezpečnost stavby a nejde o stavební úpravy stavby, která je kulturní památkou, nebo menší stavby zpravidla do 40 nebo 50 m<sup>2</sup>, často ale při splnění dalších zákonem daných požadavků). Drobné stavby nejsou stavby pro bydlení ani garáže.

• Drobnou stavbou mohou ovšem být i udržovací práce, jejichž provedení nemůže negativně ovlivnit zdraví osob, požární bezpečnost, stabilitu, vzhled stavby, životní prostředí nebo bezpečnost při užívání a nejde o udržovací práce na stavbě, která je kulturní památkou, což může dopadat např. na práce na údržbě bytu. Údržbou dokončené stavby stavební zákon rozumí udržovací práce, jimiž se zabezpečuje dobrý stavební stav stavby tak, aby se co nejvíce snížilo nebezpečí výskytu závady nebo havárie stavby a nedocházelo ke znehodnocení stavby.

• Jednoduché stavby vyžadují povolení stavebního úřadu (a to i ve zrychleném řízení), jejich dokumentaci může až na výjimky zpracovat kvalifikovaná osoba (osoba s požadovaným vzděláním a praxí) nebo projektant (autorizovaná osoba), lze je provádět svépomocí, pokud stavebník zajistí stavbyvedoucího nebo stavební dozor. Jde například o (menší) stavby pro bydlení a rodinnou rekreaci, které mají nejvýše dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží a podkrovní nebo ustoupené podlaží, stavby garáží do 5 m výšky s jedním nadzemním podlažím, podsklepené nejvýše do hloubky 3 m. Oba tyto typy staveb se kolaudují, což je u jednoduchých staveb spíše výjimka. Jednoduché stavby jsou uvedené v příloze č. 2 Stavebního zákona. Pro povolení platí lhůta 30 dnů od podání bezvadné žádosti.

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svoji nemovitosti? Rádi Vám zašleme ZDARMA ODHAD Vaší nemovitosti, stačí jen pár základních informací na [www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/](http://www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/) odhadnemovitosti. Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkujeme, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

**ECOCLEAN**  
technology that inspires

Mezinárodní společnost zabývající se výrobou automatických zařízení pro průmyslové mytí a čištění strojních dílů se sídlem Oslavany - Padochov



**Hledáme do našeho týmu nové kolegy na výrobní pozice:**

MECHANIK

PLÁNOVAČ

TECHNOLOG

ELEKTROMECHANIK (ELEKTRIKÁŘ)

PROCESNÍ INŽENÝR

**BENEFITY:**

- Jednosměnný provoz: pondělí - pátek od 6.30 do 15.00 hodin
- 13. plat
- 5 týdnů dovolené
- Příspěvek na dojíždění
- Příspěvek na stravování
- Možnost profesního růstu
- Jazykové kurzy
- Firemní společenské aktivity

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte na [info.czechia@ecoclean-group.net](mailto:info.czechia@ecoclean-group.net), tel.: 546 123 701

SBS ECOCLEAN GROUP

Chtěli byste se dozvědět více o naší společnosti?  
Navštivte naše stránky na [www.ecoclean-group.net/jobs](http://www.ecoclean-group.net/jobs)

**DACIA JOGGER**

Full Hybrid  
50 % nyní a 50 % za rok  
Celkem již od 385 500 Kč

**DC**

Nabídka platí do odvolání. Reprezentativní příklad nabídky financování 50/50 pro skladový vůz Dacia Jogger Essential ECO-G 100: Cena vozu 425 500 Kč vč. DPH, výkupní bonus 40 000 Kč. Cena do financování 385 500 Kč. Část kupní ceny hrazená klientem: 192 750 Kč (50 % z pořizovací ceny). 1. - 11. splátka ve výši pojištění 1 510 Kč (z toho havarijní pojištění: 871 Kč, povinné ručení: 639 Kč), 12. splátka 192 750 Kč bez pojištění. 12. splátka pojištění: 1 510 Kč. Poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k uhrazení (to znamená výše vypůjčené jistiny plus úroky a poplatek za poskytnutí úvěru, pojištění): 203 202 Kč, délka úvěru 12 měsíců, výpůjční pevná úroková sazba 0 %, RPSN: 5,6 %. Sazby pojištění jsou kalkulovány jako průměrné sazby, které se mohou lišit dle jednotlivého zákazníka. Mobilize Financial Services znamená financování poskytované společností RCJ Financial Services, s.r.o. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce. Dacia Jogger: spotřeba 4,7-7,8 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> 105-138 g/km. Uvedené spotřeby paliva a emise CO<sub>2</sub> jsou změřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vybavení vozu je pouze ilustrativní. Dacia doporučuje Castrol.

**AUTODRUŽSTVO ZNOJMO**

Vídeňská tř. 43, Znojmo, tel. 515 221 920, [www.autodruzstvo-znojmo.cz](http://www.autodruzstvo-znojmo.cz)

**POOSLAVÍ NOVÁ VES ZVE NA  
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

**22. ZÁŘÍ 2024  
13-17 HOD.**

**PROGRAM**

- prohlídka stájí s robotickým dojením a přihrnováním krmiva
- ukázky zemědělské techniky
- prohlídka bioplynové stanice
- odborné komentáře na vybraných stanovištích
- prodej farmářských produktů a občerstvení
- stánek Zemědělství žije!
- stánek střední zemědělské školy Pozdřatín

**PRO DĚTI**

- modelářská farma - RC modely v akci
- projíždky vozem taženým koňmi
- skákací hrad
- šlapací traktory
- bludiště ze slámy
- malování na obličej
- střelba ze vzduchovky
- Mozkoherna

**ODBORNÉ TÉMA**

Bilance organické hmoty a uhlíku v konvenčním hospodaření - Ing. Antonín Šandera

**Zemědělský svaz České republiky**

**MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ**

TATO AKCE JE AKTIVITOU PROJEKTU DEMONSTRACNÍ FARMY PRO UKÁZKY TECHNOLOGIE PĚSTOVÁNÍ PLODIN S NÍZKOU OCHRANNOU FUNKCÍ V RÁMCI DOTAČNÍHO PROGRAMU MZE 9.F.M.

# Taneční 2024

## pro dospělé

(individuální přístup, náročnost přizpůsobena tanečnickům)

**od 13. října 2024**

**Polánka u Moravského Krumlova**  
8 lekcí (lekce = 1,5 hod., závěrečná lekce = 2x1,5 hod.),  
neděle 19:00 - 20:30 hod.

**Místo konání: Sál u pohostinství, Dukovanská 1665**  
**Lektoři: Vojtěch Kabrhel, Andrea Schwarz**

**Závazné přihlášení na email: tancujte@centrum.cz**  
(minimální počet pro zahájení kurzu: 10 párů)

**Cena: 1500 Kč/osoba**  
**Telefon: 777 655 372**  
[www.facebook.com/tancujte/](http://www.facebook.com/tancujte/)

waltz  
tango  
valčík  
chacha  
rumba  
samba  
jive  
salsa  
quickstep  
polka  
slowfox

chacha  
rumba  
samba  
jive  
salsa  
waltz  
tango  
valčík  
quickstep  
slowfox  
polka

# Přidejte se do týmu

TURBÍNY SVĚTU HLAVOU I SRDCEM

Hledáme do týmu:

**Operátor/-ka CNC soustruhu,**

- mzda od 45 000 Kč.

**Operátor/-ka CNC karuselu,**

- mzda od 40 000 Kč.

**Strojní zámečnick,**

- mzda od 40 000 Kč.

Náborový příspěvek:

## 90 000 Kč

Nabízíme sílu a stabilní zázemí společnosti Siemens Energy.

5 týdnů dovolené a další 3 dny volna navíc.

Příspěvek na stravování.

Pracoviště v centru Brna.



Naskenuj QR kód  
a najdi další volné pozice.

**SIEMENS  
ENERGY**



## Ing. Bohumil Smutný

manažer Mikroregionu Ivančicko, kandidát ve volbách do Zastupitelstva Jihomoravského kraje 20. - 21. září 2024

### VOLEBNÍ PRIORITY

- ✓ Proti transformaci krajského zdravotnictví do akciové společnosti, udržení dostupné a kvalitní zdravotní péče
- ✓ Zlepšení neutěšeného stavu krajských silnic, zvýšení bezpečnosti provozu, výstavba cyklostezek
- ✓ Dostupné sociální služby pro seniory, zdravotně hendikepované a všechny potřebné občany
- ✓ Podpora mikroregionů, místního rozvoje, tradic a kultury
- ✓ Hájit zájmy lidí, ne kapitálu. Vraťme do politiky zpět slušnost, férovost, řešme skutečné problémy. Jasně NE aroganci, lžím a korupci.

Jdu pracovat pro vás,  
pojd'te se mnou

# STAČILO!

V JIHOMORAVSKÉM KRAJI  
KSČM, ČSSD, ČSNS, SD-SN, DOMOV

57

facebook.com/  
bohumil.smutny  
jhm.stacilo.cz

Zadavatel: KSČM / Zhotovitel: KSČM

SPOLEČNĚ S KRAJEM JEŠTĚ VÍC PRO NÁŠ REGION



## JAROSLAV SOJKA

místostarosta města  
Ivančice

Můžete mě kontaktovat:

✉ sojka@muiv.cz

fb.com/JaroslavSojka

Ucházím se o Váš  
referenční hlas #18

CO CHCI PRO IVANČICKO?



Zachovat  
současný provoz  
nemocnice  
Ivančice



Lepší  
stav  
komunikací



Zvýšit  
kapacity  
školských  
zařízení



Rozvíjet  
aktivity  
pro děti  
a seniory



Posílit  
sociální  
služby

Zadavatel/Zpracovatel: Starostové a nezávislí

Více na webu  
staramese.cz

**STAROSTOVÉ**

PRO  
JIŽNÍ MORAVU



**BETON E-SHOP**

...nakupujte pohodlně

www.betoneshop.cz  
www.prefa.cz

Prodejna Prefa Oslavany  
Nádražní 14  
664 12 Oslavany  
+420 724 840 179  
objednavkyoslavany@prefa.cz

Prodejna Prefa Brno  
Havránkova 30/11  
619 00 Brno - Dolní Heršpice  
+420 602 417 860  
prodejnabrno@prefa.cz

Prodejna Prefa Kuřim  
Blanenská 1190  
664 34 Kuřim  
+420 602 453 251  
prodejnakurim@prefa.cz



## BEDNICÍ TVAROVKY



délka 50 cm



délka 40 cm

**SLEVA!**



## PROGRAM KIN

## KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

Rezervace vstupenek na webu kina, tel. a v kanceláři KIC

pá 13.9. ve 20.00	<b>VETŘELEC: ROMULUS</b> Sci-fi horor USA
so 14.9. ve 14.30 so 28.9. v 15.00	<b>JÁ, PADOUCH 4</b> Anim. komedie USA, dabing
so 14.9. v 17.00	<b>FAKJŮ PRINCEZNY</b> Komedie Německo, dabing
so 14.9. ve 20.00 pá 20.9. v 10.00 st 25.9. ve 20.00	<b>ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY</b> Drama ČR
ne 15.9. v 15.00	<b>OZI: HLAS PRALESA</b> Anim. film VB, dabing
ne 15.9. v 17.30 so 21.9. v 17.30	<b>V HLAVĚ 2</b> Anim. komedie USA, dabing
ne 15.9. ve 20.00	<b>NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO</b> Thriller USA
st 18.9. ve 20.00	<b>MILÉ LASKAVOSTI</b> Komedialní drama Irsko I VB
čt 19.9. ve 20.00	<b>DEADPOOL &amp; WOLVERINE</b> Akční komedie USA
pá 20.9. ve 20.00	<b>KONEC SVĚTA</b> Drama ČR
so 21.9. v 15.00	<b>CESTA ZA LEGENDOU</b> Anim. film Francie, dabing
so 21.9. ve 20.00	<b>INFLUENCERKY</b> Drama Polsko, dabing
ne 22.9. v 15.00	<b>MEDVÍDEK PANDA V AFRICE</b> Anim. film Dánsko, dabing
ne 22.9. v 17.30 ne 29.9. v 17.30	<b>BEETLEJUICE BEETLEJUICE</b> Fantasy komedie USA, dabing
ne 22.9. ve 20.00 so 28.9. ve 20.00	<b>VLNY</b> Drama ČR
čt 26.9. v 17.00	<b>ZAHRADNÍKŮV ROK</b> Komedialní drama ČR
čt 26.9. ve 20.00 pá 27.9. ve 20.00	<b>AMERIKÁNKA</b> Drama ČR
so 28.9. v 17.30 ne 29.9. v 15.00	<b>ROZZUM V DIVOČINĚ</b> Anim. komeide USA, dabing
ne 29.9. ve 20.00	<b>JANŽURKA</b> Dokumentární film ČR

## KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 21.9. v 18.00	<b>VOCASY NA TRIPU</b> Komedie USA, dabing
ne 22.9. v 18.00	<b>RYCHLE A NEMOŽNĚ</b> Akční komedie Francie, dabing
ne 29.9. v 18.00	<b>HRABĚ MONTE CHRISTO</b> Historický film Francie, dabing
so 5.10. v 18.00	<b>TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU</b> Anim. komedie USA / Kan, dabing
ne 6.10. v 18.00	<b>SUPERŽENA</b> Romantická komedie ČR
so 12.10. v 18.00	<b>CESTA ZA LEGENDOU</b> Anim. film Fra / Kan, dabing
ne 13.10. v 18.00	<b>FAKJŮ PRINCEZNY</b> Komedie Německo, dabing

## MUSIC CLUB MAXIM, spolek

20. září - OLDIES - hraje Vašek Ostrovský

4. října - PROJEKT ROCK - Bob Šmid

12. října - BURČÁK FEST - Vrabčí Hájek  
(Gate Crascher / Bastard / Porta Inferi / Cayman)  
18. října - OLDIES

19. října - SANDONORICO + ROSSA NOCTURNA

25. října - REFLEXY / TRIDENT - KD Rybníky  
Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45  
Rezervace na tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

## 37. ročník tradičního běhu na stadionu

## IVANČICKÁ HODINOVKA

sobota 28. září, Ivančice, fotbalový stadion

Prezence od 10.30 hodin, start v 11.00 hodin, škvárová dráha, okruh 400 m, muži i ženy, kategorie dle věku. Zvláštní prémie u mužů za překonání rekordu (18720 m). Startovné 150 Kč, občerstvení pro závodníky zajištěno. Pořádá Atletický klub Ivančice.

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT** lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

## » AUTO - MOTO

•• PNEUSERVIS Jiří Skryja nabízí PŘEDSEZONNÍ PRODEJ PNEU a disků za NEJNIŽŠÍ CENY, široký výběr, poradenství při výběru. Kompletní služby pneuservisu, opravy a možnost uskladnění pneu. Krátké objednací doby na přezutí pneu. Provozní doba PO-NE, svátky, po tel. dohlavě: 725 061 351, Jamolice 234, www.jspneu.cz .

## prodám

•• chopper Yamaha XVS 125 Dragstar, r. v. 2003, nová STK, najeto 1600 km, spolehlivost. Cena dohodou. Tel.: 723 207 531.

•• 4 ks nové letní pneu 205/55 R17 Continental EcoContact 6 za 8.500 Kč. Tel.: 602 500 356.

## » BYTY - NEMOVITOSTI

•• PRONÁJEM komerčních prostor pro obchod či kancelář v Moravském Krumlově. Atraktivní adresa mezi centrem a Zámkem. Zámecká ul. 13. Pro info volejte 606 662 805.

## » RŮZNÉ koupím

•• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

•• staré plechovky a kanystry od autoolejů. Dále plechové reklamní cedule. Tel.: 731 756 105.

## prodám

•• invalidní chodítko a hrazdu, malou televizi Samsung 80 cm, pánské 3 nové župany a bundy - i jednotlivě, bílé smalt. umyvadlo 60 cm, jídelní porcelán. soupřavu. Tel.: 606 806 277.

•• silniční kolo Rockmachine s karbonovou vidlicí a náslapnými pedály, velmi málo jeté. PC 32.000, dnes za 12.000 Kč. Nevyužit. Dále atraktivní 5 měsíců nové elektrokolo, najeto 200 km, modrá metalíza, kola 27", univerzální vzorek pláště pro jízdu po silnici i v terénu. Bez závad, spolehlivé. PC 33.000 Kč, dnes 21.000 Kč. Starší spolehlivé elektrokolo s náhradní baterkou, cena dohodou. Zn.: I jednotlivě, nutno vidět, dohoda jistá, nevyužito. Tel.: 725 614 321.

## » ZAHRADA prodám

•• ječmen, pšenici, brambory, krmné brambory, salátovou řepu, petržel a mrkev. Tel.: 607 598 893.

•• 22 včelstev, rámková míra 39 na 24, dva nástavky, plodiště, medník se soušama plus 1 nástavek. Celkem 4 nástavky. Tel.: 736 207 548.

## daruji

•• ovčí hnůj za odvoz. Tel.: 601 334 019.

## » SEZNÁMENÍ

•• Muž 52/182/80 hledá hodnou, milou a štíhlou ženu pro vážný vztah. Tel.: 777 331 638.

•• 55letý muž hledá ženu na hezký vztah, věk neřeším. Tel.: 604 831 624.

## » VÝZVA

•• Pavle z Petrovic, jestli jsi byl v Lounech na vojně, ozvi se. Tel. 773 202 731.

## » SLUŽBY

## (komerční inzerce)

•• Celoročně nabízíme RŮZNÉ DRUHY MEDU od vlastních včel. Rodinné včelařství Bronislav a Eva Grunovi, Petrovice 46, tel.: 721169343, e-mail: b.gruna@seznam.cz .

•• PRODEJ KUŘIC. Drubežárna Mírovka NOVÁK H. B. nabízí nosné kuřice, stáří 20 týdnů, cena 275 Kč/ks. Odběr dne 25. září 2024 v 9.15 hodin u Jatek naproti Penny v Moravském Krumlově. Volejte a rezervujte na tel. č.: 777 556 036.

•• KOMINICTVÍ. Rád bych Vám nabídl kominické služby (čištění kominů a kouřovodů, kontroly průmyslovou kamerou) a odborné poradenství v oblasti údržby a bezpečnosti vašich kominů. David Šalplachta, tel.: 771 227 577.

## » ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

•• DOBRÝ PŘIVÝDĚLEK! Klémo-va krčma ROUCHOVANY nabízí práci na postu servírka - číšník. Vyučení v oboru nepožadujeme, výplata každý den, příspěvek na dopravu, prac. doba: 17.00 - 22.00. Jedná se o provozovnu bez roznášky jídla. Kontakt: tel. 737 807 830.

•• Pekárna IVANKA s.r.o přijme ŘIDIČE skupiny B na noční rozvoz pečiva. Nakládky Moravský Krumlov. Rozvoz okres Znojmo, Brno-venkov. Firemní oblečení. Mzda 35-40 tis. Kč, bonusy na dovolenou a Vánoce. Náborový příspěvek 10.000,- Kč. Tel.: 724 529 727, e-mail: dzubera.a@seznam.cz

•• Stavební firma OSP, spol. s r. o. přijme ŘIDIČE TAHAČE S NÁVĚSEM. Požadujeme: profesní průkaz, digitální karta řidiče, řidičský průkaz sk. C + E, aktivní řidič, zodpovědnost, spolehlivost, čas. flexibilita. Nabízíme: práce na HPP, stabilní zaměstnání po celý rok, zajímavé mzdové ohodnocení, firemní benefity. Více na tel.: Tel.: 737 285 095.

•• Stavební firma OSP, spol. s r. o. přijme: SKLADNÍKA / PRODEJCE VE STAVEBNINÁCH. Náplň práce: prodej zboží, obsluha zákazníků na prodejně, kontrola sklad. zásob, inventury, manipulace s vysokozdvíž. vozíkem - zajistíme zaškolení. Požadujeme: prodej. zkušenosti a znalost staveb. materiálů nutná, komunikativní osobnost se smyslem pro pořádek, spolehlivost, zodpovědnost, samostatnost, znalost práce na PC. Nabízíme: práce na HPP v mladém kolektivu v nové moderní prodejně, možnost kariérního růstu, zajímavé mzdové ohodnocení, firemní benefity. Nástup možný ihned. Více na tel.: Tel.: 737 285 095.

## PROGRAM KIN

## KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469

Více informací na www.kinorena.cz

čt 12.9. ve 20.00	<b>VLNY</b>
ne 15.9. v 18.15	Drama ČR
ne 22.9. v 16.00	
so 28.9. ve 20.00	
čt 12.9. v 18.00	<b>VETŘELEC: ROMULUS</b> Sci-fi horor USA
pá 13.9. v 18.00	<b>INFLUENCERKY</b> Drama Polsko, dabing
pá 13.9. ve 20.00 pá 20.9. ve 20.00	<b>LONGLEGS</b> Krimi thriller USA
ne 15.9. ve 14.00 (3D) V HLAVĚ ne 29.9. ve 14.00	Anim. komedie USA, dabing
so 14.9. v 18.00 čt 26.9. ve 20.00	<b>ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY</b> Drama ČR
so 14.9. ve 20.00 / Tit so 21.9. v 16.00 / Dab so 28.9. v 16.00 / Dab	<b>BEETLEJUICE</b> <b>BEETLEJUICE</b> Fantasy komedie USA
ne 15.9. ve 14.00 so 28.9. v 10.30	<b>JÁ, PADOUCH 4</b> Anim. komedie USA, dabing
ne 15.9. v 16.00 pá 20.9. v 17.00 (3D)	<b>DEADPOOL &amp; WOLVERINE</b> Sci-fi komedie USA, dabing
čt 19.9. v 18.00	<b>MORD</b> Komedialní drama ČR
čt 19.9. ve 20.00, so 21.9. v 18.00, ne 22.9. v 18.30 pá 27.9. ve 20.00 ne 6.10. v 18.00	<b>KONEC SVĚTA</b> Drama ČR
so 21.9. ve 20.15	<b>NÁMI TO KONČÍ</b> Romantický film USA
ne 22.9. v 10.30	<b>10 ŽIVOTŮ KOCOURKA MŇOUKA</b> Anim. komedie VB / Kan, dabing
ne 22.9. ve 14.00	<b>FAKJŮ PRINCEZNY</b> Komedie Německo, dabing
čt 26.9. v 18.00, so 28.9. v 18.00, ne 29.9. v 18.00 čt 3.10. v 18.00 ne 6.10. v 16.00	<b>JANŽURKA</b> Dokumentární film ČR
pá 27.9. v 18.00, so 28.9. ve 14.00, ne 29.9. v 10.30 ne 29.9. v 16.00, so 5.10. v 18.00, ne 6.10. v 10.30 ne 13.10. v 16.00	<b>ROZZUM V DIVOČINĚ</b> Anim. komeide USA, dabing
čt 3.10. ve 20.00, pá 4.10. ve 20.00, so 5.10. ve 20.00 so 12.10. ve 20.00	<b>JOKER: FOLIE Á DEUX</b> Krimi thriller USA
ne 13.10. v 18.00	
pá 4.10. v 18.00 ne 6.10. ve 14.00	<b>VELKÝ PÁN</b> Anim. loutkový rodinný film ČR
so 5.10. v 16.00 ne 13.10. ve 14.00	<b>BUFFALO KIDS</b> Anim. komedie Španělsko, dabing
čt 10.10. v 18.00	<b>AMERIKÁNKA</b> Fantasy drama ČR
čt 10.10. ve 20.00 so 12.10. v 18.00	<b>ROK VDOVY</b> Drama ČR/ SR / Chorvatsko
so 12.10. v 16.00	<b>MALÝ VELKÝ PES</b> Komedie Austrálie, dabing
ne 13.10. v 10.30	<b>TRANSFORMERS JEDNA</b> Anim. sci-fi komedie USA, dabing

VÝSTAVA OBRAZŮ SVATOPLUKA DRÁPALA  
KOLEM IVANČIC JE KRÁSNĚ

18.9. - 31.10. 2024

chodba památníku Alfonse Muchy / vstup zdarma  
Po, St: 9-12, 13-17; Út, Čt, Pá: 9-12, 13-16  
So, Ne, svátky 13-17

Obec Petrovice a Petrovická chasa vás zvou na

## TRADIČNÍ HODY

sobota 14. září: 8:00 Mše svatá, 16:30 Zavádění stárků, hraje DH PETROVANKA. Vstupné 50 Kč. 20:00 Hodová zábava, hraje kapela STONE. Vstupné 150 Kč, neděle 15. září: 15:00 Zavádění mládků, hraje DH PETROVANKA. Vstupné 50 Kč. 17:00 Strécovsko-tetkovské hody

Dobelská chasa zve širokou veřejnost na

## DOBELSKÉ HODY

sobota 21. září od 20.00 zábava se skupinou DREAMS  
neděle 22. září od 16.00 zavádění pod májou, od 17.00 strécovsko-tetkovské hode. K tanci a poslechu zahraje dechová kapela GALÁNI

5.10.  
2024

# FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

**ZAŽIJ REGION, OCHUTNEJ REGION**  
OD 10:00 NA NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA

**Bohatý program:**

- výborná jídla i nápoje
- řízená degustace vín
- rozšířený program pro děti
- bohatý hudební program

**Letos navíc:**

- ukázka výroby čokolády
- staré regionální recepty
- ochutnávky a degustace
- **Open Mic** (Ukaž, co umíš!)

**Kapely:**

- 10:00-11:00 Hrad92
- 11:30-12:15 Iranon
- 12:45-13:45 CMAS Znojmo
- 14:15-15:00 Minerálky
- 15:30-16:15 Stolen Heart
- 16:45-17:45 Vlivem
- 18:15-19:15 Dywan

**Sponzoři:**

- Bylinky s.r.o., GAST-PROFIT s.r.o.
- Pekárna IVANKA (uvítací koláčky)

 SLEDUJTE NAŠE FB STRÁNKY KRUMLOVSKÝ FOOD FESTIVAL



## Noční prohlídky jaderné elektrárny se těší velké oblibě, jsou zcela zaplněny



*V návaznosti na mimořádně úspěšné prázdninové prohlídky elektrárny Dukovany a Dalešice energetici na září připravili další speciální program.*

*Tentokrát půjde o čtyřhodinovou noční prohlídku Jaderné elektrárny Dukovany. Každý pátek večer se bude moci 32 návštěvníků starších 15 let podívat vedle infocentra i do střeženého prostoru elektrárny. Kapacita zářijových prohlídek je už zcela naplněna, další se plánují až na rok 2025.*

V Jaderné elektrárně Dukovany s koncem prázdnin možnost mimořádných zážitků a podívavých rozhodně nekončí. Na zářijové prohlídce se speciálními

nočními prohlídkami elektrárny. Zájemci o bezemisní výrobu elektřiny v jaderných elektrárnách tak nepřijdou ani v září zkrátka. Na pátky od 6. 9. do 27. 9. v době vždy od 21 do 01 hodin energetici pro veřejnost připravili speciální noční exkurze.

V rámci těchto exkurzí kromě informačního centra zkušení průvodci zavedou návštěvníky na simulátor blokové dozorny, který slouží k výcviku operátorů, dále na strojovnu s turbosoustrojí a na závěr do skladu použitého jaderného paliva. To vše pod rouškou tmy, která dává vyniknout jiným zařízením a pohledům, než je tomu ve dne.

Počet účastníků exkurze je z důvodu režimových opatření omezen a zúčastnit se jich mohou pouze osoby s českou státní příslušností a starší 15 let.

Lákavý program pro návštěvníky infocentra ČEZ nabídl i v závěru prázdnin. Pro děti byla připravena soutěž „Hledej“, která už přivedla tisíce rodin. V infocentru na návštěvníky čekal kvíz s pěti otázkami na téma obnovitelných zdrojů energie a jaderné energetiky. Odměnou za správné odpovědi byla oblíbená hra „Hledej“. Více informací naleznete na: <https://www.cez.cz/infocentra>

*Jiří Bezděk, tiskový mluvčí ČEZ, JE Dukovany*

### Program Škoda Plus prověřené ojeté vozy nejen prodává, ale i vykupuje.

Začněte s prodejem svého stávajícího vozu jednoduše, během pár kliknutí na webu [skodaplus.cz](http://skodaplus.cz), nebo nás neváhejte kontaktovat telefonicky či osobně v naší autorizované prodejně.

Váš autorizovaný partner programu Škoda Plus:

**IVACAR 2000, a.s.**  
Krumlovská 30  
664 91 Ivančice  
Tel.: 601 538 410  
[ivacar2000.cz](http://ivacar2000.cz)

**IVACAR**  
2000, a.s.

## ŠKODA Plus

Mění minusy ojetých vozů na plusy

